



ESZII

# Hírlevél



[www.eszii.hu](http://www.eszii.hu)

2024. DECEMBER

## Eszik Zoltán, a Támogató Szolgálat vezetője volt az Ember/Társ podcast vendége decemberben

**December 3-án, a Fogyatékos Emberek Világnapján Eszik Zoltán, a Támogató Szolgálat vezetője volt az Ember/Társ podcast 2024. évi beszélgetéssorozatának utolsó vendége.**

A beszélgetés során fény derült arra, hogy egy, az autóvezetésért, a közművelődésért, a kultúráért és a rock zenéért rajongó fiatalemberből hogyan lesz a szociális ágazat elkötelezett munkatársa, illetve bemutatásra került a Támogató Szolgálat munkája, illetve szó esett a munkatársokról, valamint az általuk kínált szolgáltatásokról is.



A beszélgetés ezen a linken hallgatható meg:

[Ember/Társ 12. rész - Eszik, eszik zoltán, kecskemét, libor zoltán - Videó](#)

# Adventi kiállítást rendezett az Idősgondozó Szolgálat Kápolna Idősgondozó Központja

A Szociális Munka Napja alkalmából ismét megrendezésre került az immár hagyományos ünnepség november 15-én a Három Gúnár Rendezvényházban. Az Idősgondozó Szolgálat Kápolna Idősgondozó Központja harmadik alkalommal tárta ki kapuit az Adventi kiállításra érkező látogatók előtt, amelyen a nappali ellátás nyugdíjasainak, valamint a Margaréta Otthon lakóinak karácsonyi kézműves termékei kerültek bemutatásra.



Meghitt hangulatban, halk karácsonyi zene mellett a kézműves alkotások színes tárháza tárult a látogatók elé. Megtekinthetők voltak itt ajtókopogtatók, csipkéből, fából, termésből vagy textilből készült karácsonyfa-díszek, adventi koszorúk, asztaldíszek, terítők, levendula zsákok, gyertyafigurák, papírkosarak, textil szaloncukrok, egyszerűen minden, ami a szem szájnak ingere.



A kiállított termékek kézzel készített egyedi darabok voltak, amelyekbe szívüket-lelküket beletették az alkotók. Miután a látogatók megcsodálták a szebbnél szebb kézimunkákat, a teaházban egy pohár meleg gyümölcsteát fogyaszthattak el, megfűszerezve ezzel a délelőttöt.

## Humorral könnyebb az élet

Az Idősgondozó Szolgálat közkedvelt programjai közé tartozik a Humorfesztivál, ami ebben az évben november 29-én került megrendezésre a Hetényegyházi Közösségi Házban.

A rendezvény bevezetőjében a Kápolna Idősgondozó Központ dolgozói adtak elő egy kabaré jelenetet, Mellékhatás címmel, amivel nagy sikert aratva alapozták meg a jó hangulatot. A zsűri tagjai Csombor Teréz színművész, a kecskeméti Katona József Nemzeti Színház örökös tagja, valamint Szabó Sándor nyugdíjas pedagógus karnagy, tárogatóművész, a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjének kitüntetettje voltak.

A zenés-tréfás produkciók, klasszikus viccek, vidám jelenetek megtornáztatták a közönség hasizmát, de ez is volt a cél, hiszen a humor minden korosztályban gyógyír a gondokra-bajokra!



## Szociopoly – interaktív színházi társasjáték a Nyitnikék Idősgondozó Központban

**December 14-én Bass László, Jaskó Bálint, Fábián Gábor és Hay Anna tartott Szociopoly címmel interakciós színházi társasjátékot a Nyitnikék Idősgondozó Központban az idősgondozás területén dolgozó munkatársak számára. A játék célja az, hogy érzékenyítő betekintést nyújtson a mélyszegénységben élők mindennapjaiba, illetve, hogy átélhetőbbé tegye a leszakadás és a megélhetési küzdelem mindennapi tapasztalatait.**

Köszönjük szépen az alkotóknak a különleges élményt, a munkatársaknak pedig a nyitott részvételt.

# A Mosolysziget fiataljai adtak karácsonyi műsort a Levendula szépkorúinak

**AA Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézményének fiataljai adtak karácsonyi műsort december 10-én a Levendula Idősek Otthonának lakói számára.**

A műsorban elhangzottak karácsonyi köszöntő versek, meghitt hangulatú dalok, illetve betlehemes játékkal mutatták be Jézus születését.



Az előadást követően a Mosolysziget csapatának tagjai karácsonyi ajándékokkal is kedveskedtek az időseknek.

## Családi napok az advent és a Mikulás-várás jegyében a bölcsődékben

**Decemberben több, az intézményünkhöz tartozó bölcsődében is családi napot rendeztek az adventi időszak és a Mikulás-várás jegyében, és természetesen a Nagyszakállú meg is látogatta a gyerekeket!**

December 5-én a Lánchíd utcai Aranyhaj Bölcsődében tartottak ilyen rendezvényt. Az ünnepek, a hagyományok erősítik az összetartozás érzését és segítenek élővé tenni a közösséget is. A bölcsőde számára is nagy öröm volt a Mikulás-várás és a karácsonyi ünnepekre való készülődés, ezért ezen a délutánon kézművességgel, finom falatokkal és ügyességi játékokkal várták a családokat. A gyerekeke a Mikulással is találkozhattak, sőt, lehetőség volt közös fényképek készítésére is.



December 9-én, kissé megkésve, de annál nagyobb szeretettel végre a Csengettyűs Bölcsődébe is megérkezett a Mikulás. Nem egyedül jött, elkísérte őt hűséges társa, a Manó is. Mielőtt megjöttek volna, délelőtt ügyes kisgyermekek készítettek nekik finom vendégváró édességeket.



Ezen a szép napon a Ceglédi Úti Óvoda gyermekei nagy sikerű néptáncmússal lepték meg a bölcsődéseket, a Mikulást és a Manót. Miután a szülők is megérkeztek, kicsik és nagyok együtt töltöttek el egy vidám, jó hangulatú kézműves délutánt.

Eközben a Mikulás és társa minden csoportba ellátogattak, hogy megajándékozzák a gyerekeket, akik természetesen egész évi jó viselkedésükkel érdemelték ezt ki.

December 13-án, a néphagyományban is jeles napként számon tartott Luca-napján hangulatos Családi Napnak adott otthont a hetényegyházi Bóbita Bölcsőde.

Az adventi időszaknak megfelelően a rendezvény középpontjában a karácsonyra való készülődés, hangolódás állt. Szerepelt a programok között mézeskalács-sütés, zenehallgatás és különféle játékos foglalkozások is a legkisebbek számára. Kicsik és nagyok egyaránt jókedvűen, élményekkel gazdagodva tértek haza a közösen eltöltött nap után.

2024. december 18-án ismerkedős családi napot tartottak az újonnan nyíló Ózgidácska Bölcsődében, ahol a szülők és gyermekeik megismerkedhettek az ott dolgozó kisgyermeknevelőkkel, dajkákkal, ráhangolódhattak a karácsony ünnepére.

A programok között szerepelt mézeskalács-sütés, voltak nagymozgásos tevékenységek, kézműves foglalkozások és közös hangszeres játékban is részt lehetett venni.



# Kétnapos karácsony a Mosolyszigetben

A Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézménye idén két nap ünnepelte a karácsonyt.

Első napon a hozzátartozók tekinthették meg a karácsonyi műsort, Szabó Mátyás zeneterapeutával énekelték a lakók a karácsonyi dalokat.

Második napon az Intézmény meghívott vendégei, a támogatók, önkéntesek hallgathatták és tekinthették meg a fiatalok karácsonyi verseit, meghitt dalait és betlehemes színjátékát.

A második napon Dr. Szeberényi Gyula Tamás országgyűlési képviselő is részt vett a karácsonyi ünnepélyen, ajándékkal lepte meg a Mosolysziget lakóit.

A műsort színesítette Novák Anikó mazsorett táncsoportja is.

